
Аналіз роботи методичної комісії іноземних мов 

 КЗ «Дніпрорудненська гімназія «Софія» - ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 » 

 за 2018-2019 н.р. 

   Методична робота протягом 2018-2019 н.р. була спрямована на вивчення і 

дотримання педагогами державного стандарту щодо змісту, рівня та обсягу 

шкільної освіти з іноземної мови, реалізацію гімназійних програм, а також 

відповідно завдань методичної комісії. 

    Всі вчителі іноземних мов мають вищу освіту. 

    Якісний склад вчителів іноземної мови у 2018-2019 н. р. був таким 
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   Учителі іноземних мов продовжували роботу за темою «Організаційно-

педагогічні та партнерські засади розвитку соціального інтелекту учасників 

освітнього процесу», пріоритетними завданнями визначали формування 

комунікативної та соціальної компетенцій.  

    На серпневому засіданні комісії іноземних мов вчителі ознайомились з 

особливостями вивчення іноземних мов у 2018 - 2019 н.р., планували 

навчальну роботу, аналізували  програми, підручники, навчальні посібники 

та їх використання в реальних умовах, вирішували такі поточні питання як 

затвердження плану роботи комісії на поточний рік, складання графіку 

випуску предметної газети «Лінгва», затвердження матеріалів для 

проведення І етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з іноземних мов. 

Жовтневе засідання було присвячене опрацюванню критеріїв оцінювання 

навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти з 

аудіювання, читання, письма та говоріння. На цьому ж засіданні був 

складений план проведення декади іноземних мов, яка була проведена в 

листопаді. В листопаді  вчителі методичної комісії знайомилися з прийомами 

ведення дискусії на уроках іноземної мови в середній школі. Вчитель 



французької  мови Кравченко Т.М. ознайомила вчителів з головними 

принципами проведення дискусії, роллю вчителя, правилами оцінювання 

роботи учнів та методами такого навчання. Під час  засідання в лютому 

вчителі комісії обговорювали хмарні технології на уроках іноземної мови.   

       Здобутком  вчителів є те, що всі вчителі МК на достатньому рівні 

володіють ІКТ, використовуючи дані технології на уроках. Працює 

лінгафонний кабінет. Молоді вчителі володіють технологією особистісно - 

орієнтованого уроку.  

         Досягнення учнів – це результат роботи членів комісії. Вчителі до участі 

в І етапі  олімпіад залучили 186 учнів :  34 учня – з німецької мови, 37 – з 

французької мови, 95– з англійської мови (минулого року 81). Результатом 

виступу у ІІ етапі олімпіад учні посіли  5 призових  місць з англійської мови 

(вчителі Шевченко А.М., Башилова Н.В.),  та 1 - з французької мови (вчитель 

Кравченко Т. М.), 2 призери з німецької мови (вчитель Ткаченко В. Ю.) .  

          Учні, які поглиблено вивчають англійську мову, приймали участь у 

науково-практичної конференції (10 учнів), 3 учні посіли призові міста у 

районному етапі МАН 

               У вересні 2018 н.р. 6 учнів були учасниками I туру міжнародного 

конкурсу «FLEX». 

 Вчителі Шевченко А.М., Башилова Н.В., Баландіна В.В., Овсієнко Ю.М., 

Ажаренкова О.О. та Вергун Л.О. активно залучають учнів до участі в  

інтерактивних конкурсах «Гринвіч» (37 учасників),  «Галлус»(8 учасників), 

«Орлятко»(10 учасників), «Олімпіс» (8 учнів) «Олімпус» (27 учнів) 

 У квітні 2019 року було проведено захист науково - дослідницьких та 

реферативних робіт учнями 10, 11 класів з профільних дисциплін у рамках  

«Тижня науки». Учні проявили  вміння вільно спілкуватися  англійською 

мовою під час виступу, відповідей на запитання, уміння створювати 

презентації, більшість робіт були дослідницького характеру.  

           Належна увага приділяється  вчителями іноземних мов у позакласній  

роботі з учнями. Своєрідним творчим  звітом роботи  учнів та вчителів було 

проведення декади (листопад 2018р.).  

       Кравченко Тетяна Миколаївна, вчитель французької мови, приймала 

участь в обласному конкурсі «Учитель року- 2019», де посіла II місто. 

       Вчителі кафедри постійно займаються підвищенням рівня  професійної 

майстерності. % вчителів проходили атестацію в 2019-2020 році.  

Башилова Н.В. та Шевченко А.М. пройшли курси підвищення кваліфікації. 

Вчителі Вергун О.О., Цина Н.В, та Ажаренкова О.О. пройшли тренінги 

"Критичне мислення для освітян", Овсієнко Ю.М – «Методика CLIL на 



уроках іноземної мови, Ткаченко В.Ю. – «Взаємодія вчителя  і учня на уроці 

німецької мови» , та курси з німецької мови при інституті ім. Гете. 

Але, у вчителів, які не мають достатного професійного опиту, виникають 

проблеми, пов.язані з стимулюванням навчально-пізнавальної діяльності, 

розвитком мислення, творчих здібностей, вдосконаленням  навчальних умінь 

та навичок. Методичну допомогу їм надавали вчителя-консультанти Бекетова 

О.І., Шевченко А.М. та Ткаченко В.Ю.   

Завдання на 2019 - 2020 навчальний рік 

 

1. Продовжити роботу вчителів комісії з реалізації науково – дослідної  

теми «Організаційно-педагогічні та партнерські засади розвитку 

соціального інтелекту учасників освітнього процесу» 

2. Вивчати нормативні документи Міністерства освіти і науки України,  

щодо дотримання критеріїв оцінювання знань учнів; 

3.  Активно впроваджувати інноваційні технології навчання, 

інформаційно-комунікаційні технології, сучасні методи навчання, 

передовий досвід вітчизняної та зарубіжної освіти; 

4.  Підвищувати ефективність роботи з обдарованими учнями, розвивати 

творчі здібності учнів через впровадження новітніх технологій, 

залучення їх до участі в конкурсах, позакласних заходах, науково-

практичній конференції, МАН, І, ІІ, ІІІ етапах Всеукраїнської 

учнівської олімпіади. 

5. Надавати допомогу молодим вчителям у розвитку та підвищенні 

професійної майстерності. 

6. Брати участь в конкурсах фахової майстерності; 

 

 


